New

ARy FINF

OAVINY FTEWBFHERE |

Model WPE Model WPF Model WPJ
LAEZRNYE ETFNVE - 3=VAD AN

([ K@SMEK

Harmony in Innovation



Angular Hand Wide type

LAXZRINVF

Model WP E

180° BHRAY %577 —Llc K Y Fib7%z B !
OV b TEWERFNZRIR !
UERESRALT — b A1y FHEIATEE

® 180° FHBEIT A7 —L ® X L—REEIME
F—LB180° BT B, T—U LOBERPTHE FoLEYUVAITY MEAALY b A LEEIC LY
EHRINTWaikcd, AL—XGHEERBLE L,

FHIETEET,

NS

180° FHRA

\ ~

* B2t
ARy b OAHERERARNBATLEICT D1,
MHOBBILERELE L.

® SULMAY
FALY b ALBEICE Y BORANERRLE LT,

® F— XAy FEUTETEE

* REM
BRRBAOT — bR A v FHHEICHR - BETETT.

REGAEEE CHAEICENTVET,



BE ftEm it H18 S migpk | R | ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

o mRER
F— b RXA Y FiER ERER - Z0M
WPE 0200 - Al Wi A PRTUFHEL T
ﬁ g é A1/A2 : 28RS — AU F (U—FGIm)
4 AL/ A2L: 2B HRT — bR Y F (U—Fig3m) ‘m-i
AV 2BREEEES—FAAF U—FBIm) sanol
¥ WRIKIF AEAOHI—FVILTVET, A2VL 2 BERLEA—PRAYF (U—Fig3m) WPF
21y FHRELBEE. BEGMALHKRTTRILEEL, B1/B2 : 3R EESA— AT (J—FiE1m) Ry P
S2-VAVAN
BIL/B2L : 3GREESS — PR v F (U—Figm) T
Y VERR B3  : 3@REESIA—FZAYF (U—FigIm) s
B3L : 3MEHEERLEA—FAAYF (J—Fig3m) BEALYF
016 : ¢16 mm PR JEP
020 - #20mm Fizt A0 | A200 | 810 | B20 | B3O
030 : ¢30mm WPE0160 ° o | o
040 : ¢40mm WPE0200 [ [ ]
050 : ¢50mm WPE0300 (J ®
WPE0400 ° °
080 : ¢80 mm WPE0500 ° °
e WPE0800 ° °
7914~ No. H A — b2 Y FORMIE, PI7~PACKSBEANET,

0 HREON—I3VERTT,
B A= 2Ly FRBRE =8+ rarv7semos

M|mE0E 2

S 1A
© %

iz WPE0O160 | WPE0200 | WPE0300 | WPE0400 | WPE0500 A WPE0800
)V ARE mm 16 20 30 40 50 80
BRA .

20— Zfl N 20.6 333 82.4 147 252 814
(AT 7 [E : 0.5MPa B)
HEAE ° -5~180
fIBBRREE 2 mm +0.1
BERE (KA ° F—TVIREE -2~ +5/ 7 O—RIREE & -5~ +2
LN—HBRE L (HBI7E  05MPaBE) *3  mm 50 80 95 120 140 170
BRATATIV/ 5 60
Y VARE 20— X4l cm3 2.0 4.2 13.1 27.4 54.4 226.8
(ZEB{EBF) | cm3 2.3 5.0 15.6 32.7 64.8 251.3
mEEREN MPa 0.7
RIEEBES MPa 0.3
it FE MPa 1.05
=R SR C 5~ 60
fERFA RSAT7
HE kg 0.15 0.30 0.65 1.16 2.10 450

AEEE X1 BENG. ToLAkigEREL LIHEEETRLET.
%2, AI—&HT (E\EHEHR) OUEBREEZRLET,
#3. L LN—FFARE (mm) ZERLET, (HFEI7E © 0.5MPa &)

L: LN\—EFERE (mm)




ARy PNV F

© BRHREK

P: G E (MPa) =

LAZRNVE

L: LN—RE (mm)

FiB3F77(N) = =
WPE0160 N
HETTE LIN—R&EL (mm)
(MPa) 25 30 40 45 50
0.7 36 30 22 20 18
0.5 25 21 16 14 13
0.3 15 13 10 9 8
WPEQ0200 w
HETTE LN—REL (mm)
(MPa) 30 40 50 60 80
0.7 63 47 38 31 24
0.5 45 34 27 22 17
03 27 20 16 13 10
WPEO0300 w
#HET T E LIN—R&L (mm)
(MPa) 40 50 60 75 95
0.7 145 116 97 77 61
0.5 103 83 69 55 43
03 62 50 41 33 26

AEEE
1. ARBEIUT T T7IEFHER (N PIEHET T E (MPa).

L:LN—RE (mm)DREFRE T

model WPE

LTVET,

2. EAFRABETERINET L ER-HLY - TT7FNED

F BRI (N)

F g N)

F 473 (N)

RARICKHEVET,
40
{EFAZR BT EEE (M 56)
30
\\ N
20 TN P=0%7MPa
~——_ T\
10 PE03MPa
0
25 30 35 40 45 50
L: LNA—RE (mm)
80
{EFAZR BT ECE (M #6)
60 \\
20NN
N N
\\\ PE07MP.
20 1 rac
T P=0'3MPa

L: LIN—KE (mm)

0
30 40 50 60 70 80

150

\ 5E AR B0 (M 29)
120 \\
0 \\ S
\ N
\
60 \ R=0.7MPa
~—— d
S~ R20.5MPa
30 —=4r%0.3MPa
0
40 50 60 70 80 9095

L: LNA—KE (mm)



BE e it H 18 S migmk | R | ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

NV F
E il P & 7

ERER - ZOM

aRy bV F
LAZRNYF

oRy AV E
TN R
WPF
=h SR VA
FTENYK
WPJ
250
A— bR F
WPE0400 \ AR (WD) FERS T
(N) 200 AN JEP
BT T E LA—FEEL (mm) = NN
= 150 ~
(MPa) 50 60 80 100 | 120 E N ~_
0.7 247 206 155 124 103 2 S R=0.7MPa
= 100 ~—_
0.5 177 147 110 88 73 w ~—_ \EO,SMPa
03 106 88 66 53 44 50 PE0.3MPa
0
50 70 90 110120
L: LN—=KE (mm)
500
WPEO0500 EFRAOE (2
(N) 400 |
HATTE LIA—E& L (mm) z NI\
MPa) | s0 | 75 | 90 | 110 | 140 B 300N \\
07 494 | 330 | 275 225 177 2 500 . N ~
05 353 | 235 196 | 160 | 126 w \\\\
03 22 0 141 | 118 | % 76 100 E—
0
5 70 90 110 130
L: LA—RE (mm)
1500
WPE0800 \ {EFARATHGE (M 25)
(N) 1200 |\
HHATTE LNA—REL (mm) = N \
~ N
MPa) | 70 | 90 | 110 | 140 | 170 B 200 \\ \\
0.7 1480 | 1139 | 932 732 603 2 600 ~ P20.7MPa
05 1057 | 813 666 523 430 w \\\\ R20.5MPa
03 634 488 399 314 258 300 R20.3MPa

0
70 90 110 130 150 170
L LN—RE (mm)



axy PNV F  massanvr model WPE
© NAs~F7E - WPEO160
% ARIE WPET60 DA — 7 REFRLE T,
(a2]
(I
O N
N
Lo i
r N
e 5|~
15 ,\XQ{)\ L
N A 1
2-M5 2V b F Y =
IX2- 4 p8 R4 (EEME) 2M4 VR 10 e~ "
2X2-M3 %Y bF Y 12
(F178%)
O—XI7R—k
. 17 M5X0.8 %
n
~ 2 :I ]
wn
! 28 1 F—TVITTR—b
M5X0.8 %
© NF~TE  WPE0200
% ARIE WPE200 DA — 7 kEEE R LE T,
] )
§ =
o -
™M
© ol e
.- — ~
g R ¥
i1 < J
©) o o
2-¢51 A 4-M5 ZIE 12 w
2X2-M6 2V 12 (ERMmE) & m
2X2- Y451 p9 RS (ERME) 2
T -
10
59 IX2MA RV RAY /| 20
76
28 90
(F1785)
A 2
N
| T
Q e o} @,\ e
— LY -
g 31 10‘

a—XI7R—k
M5x0.8 %

F—TIT7R—b
M5X%0.8 &




HE FRER fig R S A5k AREE d KOSMEK
P.31 P.36

Harmony in Innovation

© S <% WPE0300

# AMIE WPE0300 DA — T/ ik&EZRLE T,

EEEE - Z0Of
hl oRy bNYE
= LAZENY E
~ | wee
= ORy AV R
| FATNY R
@‘— f WPF
- ~ o ARy kAR
< N FTENVE
Lil26 N
+ ¢ 6)’19, Q WPJ
g ”\T F—r XAV F
= 4-M5 XIZFE12 EHEAA T
) 2-¢5.1 9\ bA Eal JEP
2X2-M6 V15 (EREHE) MBS
= 2X2- Y1) $9E S5 (ERME) 2]
IE aaf| "
10 61 2X2-M5 2T R A 27
a.n) 18 | 9
32 108
(F1TH)
. 28
wn
o
—
= e ; ]
s feed ROt 8
A
b 36 16\ .
= A—XIT7R—k ‘ F—FVITTR—b
Rc1/8 % Rc1/8 %
@ NA~FE - WPE0400
% AKIE WPE0400 DA — TV IRREETRLE T,
O
[¥a)
! i
@ ¢
N 3
~>:<—2 x%\
H A)b‘,)'
iy 1 ‘l’
= |
N 2967\ bAY 4-M5 XI5 °
© 2X2-M8 X VE 17 (EXMm) o el
2X2-H51) 9113 6.5 (EXRMmmE) 2
> ]
18 ©
69 2X2-M6 %Y b AT 35.5
(0.2) 103
40 125
(F178S)
35
&)
""""" Jrl'l_l_lﬁ A
o AR A= A, Pary
= AT T T e i
L <il_|_l_lg | WI haN

43 16‘

(3)

7O0—XIT7R—b A—TVITR—b
Rc1/8 %Y Rc1/8 %2



ARy FNYF maxsnvE model WPE

© NA~E C WPEOS00
s Ak WPE0S00 DA — 7~ REF R LE T,

N~
[ee]
= o
/LR_ O
o
% <
Q -
: 2 &
2 % % .
&>

= 4-M6 RIFE 15

2-¢67 R kA T
2X2-M8 2V 20 (EEHE)

IX-HHY p11 R 7 (EEME)

68
i
0.5)]
I\V
\
7‘18
1 60

ﬁ%‘

86 22

03 28] 124 IX2-M6 2T A 48
40 152
EFEres

. 45

A

i

G 2 —

a s8 sl

I O—XLT7R—k F—TVITHR—F
Rc1/8 %2 Rc1/8 %2

© AR:~FiE C WPEOSOO
s A& WPEOB00 DA — 7 W IREEE R LE T,

(o)}
N
O
0 ~
[ee)
L
> Sao, 7 I
8 8 S
3
I XQQ»\
o—— o~
\ 4-M8 VR 20
% 2-6103 7\ bA - ©
2X2-M12 2R 25 (EFKRMAME) I
2X2-H51 p17F 11 (BEXRME)
10 o
102 2X2-M8 I kA (2_5)
152 90
190

(5)

80
> |

-------- B

HO—ZITHR— b 69 ”J A—F VT K~

Rc3/8 %2 Rc3/8 %2

(€))




BE ot i He AT migmk | R | ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

© MENO

ERER - ZOM

aRy bV F
LAZRNY R

gy bAYE
FENYF
WPF

ORy YR
FTENYK
WPJ
F—brRAVF
A F
JEP



ARy PNV F BEaxanve model WPE

ONRTE - FRA Y F

¥ AREA— b XA v F JEP0000-A10] / A28 KU JEP0000-B1C] / B2LIDEUf A A —V &R LE T,
LBIA— b RA Y F -A2VOB KU -B3OEA A —IDRITV KT,
EfIIBIFR bA— Y MBICEDE THEBRVWE T, F— XY FOFMISIEP F— XA vF (P37 ~P46) ZBHBENET,

® WPE0160/ o
JEP0000-A2[1/-B2[1/-B300*!

7 e
::ﬁ =,

1. JEPO000-B3L] IFAR A A —V ERBYET,

® WPE0200H F—hrRAYF
JEP0000-A10/-B10J

o e ) e
R A= 4

e WPE0O300H A-hRAVF
JEPO000-A11/-B1[]

e WPE0400/3 A—bAAvF
JEP0O000-A11/-B1[]

'

,,,,, *EE% N4 EB

&i\\@
1A

e WPE0500F A bATF
JEPO00O-A1/-B1[]

AN
A
|

e WPE0S00F8 A—_FA1vF
JEP0O000-A1/-B1[]

F
713
.,

&




HE FRET i HEHRE Tk AT EEEE | (W K@SMEK

Harmony in Innovation

© B

o KEFET VY - BhARENT T o LN—EfMILY EEEE - Z0M

L i

afy bV F
LAZRNF

=R AS AN
EESVAMAN
WPF

=
il
5
it
o

1:'2}

ORy YR
FRNY R

WPJ

F—=rRAYF
XA Y F
JEP

® ©
o ©

st R rms | WL BARVREL izt iRV | BV =
(N-m) (mm) (N-m) (mm)
WPE0160 M4Xx0.7 2.5 10 WPE0160 M3X%0.5 1.1 6
WPE0200 M5X%0.8 5.0 12 WPE0200 M4X0.7 2.5 8
WPE0300 M5X%0.8 5.0 12 WPE0300 M5X0.8 5.0 10
WPE0400 M5X%0.8 5.0 15 WPE0400 M6 X1 7.9 12
WPE0500 M6 X1 7.9 15 WPE0500 M6X1 7.9 15
WPE0800 M8X1.25 15.4 20 WPE0800 M8X%1.25 15.4 20

o REFEMMIVY I RT«EARY 7 ) BT

g 12
| &)
| - |
i Ry | WERLY
(N-m)
WPE0160 M4x0.7 2.5
WPE0200 M5 0.8 5.0
WPE0300 M5x0.8 5.0
WPE0400 M6X1 7.9
WPE0500 M6X1 79
WPE0800 M10X 1.5 24

o REFEMMIVY 1 RT 1 &2y TEUTH

Rzt HF )L RO ALY BRARIFEL
(N-m) (mm)
WPEO0160 M5X%0.8 5.0 10
WPE0200 M6 X1 7.9 12
WPE0300 M6 X1 7.9 14
WPE0400 M8X1.25 15.4 20
WPE0500 M8 X 1.25 15.4 23
WPE0800 M12X%1.75 65.7 35

10



Parallel Hand

ETFNVF

Model WP F

aAVN7 FTRVWEHENZRE |
UERSEAA — b A1y FHEITATEE

e XKERAMO—Y e JVNNT b
HEBOZ PO HAREL, HRABHAXDT—0 % BAEONEMLE RERRA PO— 7 EWMILETEFET/NY RTT,
BETEET,
mDIAC/ AN
AbO—oK VANEE/PN
o SULEHEA ® #E1t
—MRMEIT AL 1.7 EBOEFHITY, ORy bORREE % RARMBRAIEEICT 7.
NEIAhDOEEERBELE L,
o REM ® F—FRA v FEITATHE
EEGATEE CHAKICENTVET, MBRERADL — XAy FHBEICERT - AEAETY .

¥ WPFO100 IE4 — R XA v FOERMIIATEE A,

1



BE FRER i HHRE AT WA EEEE | (W K@SMEK

Harmony in Innovation

F— b RA Y FiER EEEE- Z0f
WPF 0160 - A2/S| R — L
| T | A1/ A2 : A8REERS— PV F (J—FgIm) .
B AL/ A2L: 2RRERESA— 2 A v F (- F853m)

afy bV F

A2V 2BRHEERLEA — R RAYF (U—Rigim)
% BRITIE DHI—FVTLTVET, A2VL 2R EERLEA — A YT (J—Fig3m) KL
24 v FHOBEABAIE. B LM RRTIREC LT, B1/B2 : 3@REESA—FAAYF (U= Fim) SL Lt
B1L/B2L : 3¢ EER A — b AA v F (U—Fig3m) WPJ
YD ARE B3 i MAMEALEA—PA(UFO-FRIN  _iacs
B3L : MMRAEEALLA—FRAVF ORI
010 : ¢10mm X2
012 : ¢12mm X2 o ERE
iy mo | a0 [ e10 [ B20 | B3O
016 : ¢16mm X2 WPF0100 *— b 2o v FEUSFA
020 : ¢20 mm X2 WPF0120 [ J () [ ]
030 : ¢30mm X2 WPF0160 ® ° P
WPF0200 ° )
WPF0300 ° °
7_‘_\&4\/ NO_ ¥ A —h XAy FOFEMIE. P37~PA46EBRBEVNET,
0 :WRON—I3VIERTT, B A— P RAyFREEE B r2corrzmon
oS 2ME
S 1M
© T
st WPFO100 =~ WPF0120 = WPFO160 = WPF0200 = WPF0300
U EE mm | $10x2 $12x2 $16%2 $20%2 $30%2
BIFH A .
5 0—2f N 28.4 50.0 89.2 139 302
(#H&T7 E : 0.5MPa B)
22 bO—2 mm 10 20 30 40 60
MBEREE *? mm +0.05
2 ho—s8E mm A—TVIREE 0.5~ +1.5/ Z O—XIRRE 1.5 ~ +0.5
LA—#AEE L(#HET7E  05MPaBs) *>  mm s | s | 15 | o | 10
BRATATIV/ 5 60
)V ERE (ZEEER) cm3 0.8 ‘ 2.3 ‘ 6.0 ‘ 12.6 ‘ 424
BB ERESN MPa 0.7
IEFENE S MPa 0.3
it MPa 1.05
SRR EHE °C 5~ 60
AR [N gy
HE kg 0.15 0.28 0.52 1.10 2.85

AEEE X1 BENIG. ToLAkigEREL LIHEEERLET.
%2, FI—&HT (EBEHEHR) OUEBREEZRLET,
3. L LN—FFARE (mm) ZRLET, (HHEI7E © 0.5MPa &)

o o aa
1 ®!0
i ©
/" ©®
I L: LN—FFEEE (mm)

4

12



aRy PN F  F:anvr model WPF
T

© BRHREK

AEEE
1. ARBELUT T T7IEFHER (N PIEHET T E (MPa).

. L:ILNA=RE (mm)OEFREZRLTVET,
P: #4577 E (MPa) =) e 3
(MPa) ®'0 2. BERAHEETERINETEER ALY - I7RENED
@ RRICHEVET,
/i ®
F B (N) = i L: LN\—EE (mm)
{EFZRETEEE (M 35)
(N)
HHETTE LNA—REL (mm) Z
(MPa) 5 20 30 40 45 E
0.7 45 42 40 39 38 =6,
0.5 315 30 29 28 27 w
03 195 18 17 16 16
510 20 30 4045
L: LIN—KE (mm)
7R ETEEE (M Z6)
100
(N) 80 ——
HIETTE LA—REL (mm) 2 T 0:7MPa
60
(MPa) 5 20 30 40 50 E L L -
0.7 76 72 70 68 66 B2 40 :
0.5 54 51 50 49 47 - 0:3MPa
03 325 31 30 29 28 20
0
510 20 30 40 50
L: LN\—KE (mm)
EFZR eI (M 26)
160
WPFO0160 140
(N)
‘ 120
HHRIT7E LN—EL (mm) z 100
(MPa) 10 25 40 55 75 R
# 80
0.7 132 127 123 119 113 L=3] 60
05 94 91 88 85 81 v 20
03 56 54 53 51 49
20

0
10 20 30 40 50 60 70 75
L: LNA—KE (mm)

13



HE FtET T HENEE SR B ARER ([ K@SMEK

P.31 ~P.36 Harmony in Innovation

NV F
E il P & 7

ERER - ZOM

=k 2 AN
N3 VASA N
WPE

ORy bV R
FTHENVER
ERRATEE (1 ) WP
WPF0200 - Tunrsr
R YT
[
(N) 20 T T——{RS07MPa JEp
HHETTE LN=R&EL (mm) Z 160
(MPa) 10 30 50 70 90 E 0 T T T———1P205MPa
0.7 207 | 201 195 | 188 | 182 B
05 148 143 139 135 130 w 80 R20.3MPa
03 89 86 83 81 78 40
0
10 20 30 40 50 60 70 80 90
L LN—=RE (mm)
R ATEE (1 2)
500
(N) 400 I ———— P20.7MPa
HHET 7 E LN—KEL (mm) =3 .
(MPa) 10 30 50 80 | 110 B 300 {p20.5MPa
0.7 447 | 438 | 428 | 415 | 401 2 00
05 319 | 313 | 306 | 296 | 287 u iPe
03 191 187 183 179 172 100
0

1020 40 60 80 100 \ 4o
L: LN—KE (mm)

14



ARy FINF  E:73nVE model WPF
T

© AR~FE C WPFO100
s AR WPFO100 A — 7 RAEE R LE T,

o’

Frse,

_Q_q-
A+ =

).J
I

— <~
!4 2 4! 2-M4 RS
F—=TIT Rk 30 IO—XLT7R—k 30
M5X0.8 % 9 12 9 M5X0.8 %

i

5 E § | ¥
Hi# Ot
= L i 2l ey ets
1011010 5‘ 15 JS
2-M3 XRS5 70— 30 2X2-M3 XY bAY 25 25 25
6| F-TUBE40 |6
3 4 22 4 3 2-M3 X8

T 7

{ Bl -
N’Lz: \\jQ =

© AF~FE  WPFO120
% AKE WPFO120 DA — TV kEEERLE T,

4-M4 XRS5

F—=TITR—Fb 40 7 O—XIT7R—t 39

©
o ©o j

o Y a © o1
T.:.?'} £ e d— 3 T':'E ™ $ fé\
0 H 3 l—_p VA

f=z==1 o i ~
[ Ml , 2 |[olie
7 O0—XEF 1 40 6| 18 |6

8 F—7 B 60 8 2X6-M4 T b FY 5 30 4

PMAZIRI0 4 530 5 4
1o ST
- \é" f } _l=$ R

Sl = QK)# Q::

X

4-M4 XRS5

15



BE e it H18 A migmk | R | ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

©® NR~FiE D WPF0O160

# ARRIE WPFO160 DA — 7 iREZ RLE T,

EEBE- TOM
X°§
,\9 =k 2 AN
Q bl LAZENY K
— < O WPE
...... /j o ° ARy FNVF
S «” FFNY R

- $=|: al:& N .
ORY fAYFR
> 38 5 - FANYF
4-M5 VR 7

WPJ
A—FRAvF
F—TITTR—b 48 JO—XIL7HR—FbF SEEAAVTF
= <% = % JEP
M5X0.8 x¥ 12 22 14 M5X0.8 &2 46 —
\ 18
NI
f

15

70
~
2
N
~

7
18 |

55
&
= 69{9
22

50— 1 48 3T & il -
12 F—T VB 178 12 2X6-M5 % kA 4 ‘ 25 ’ 4
5 ! 36 \ 5
2-M5 ZVFE 10 6 5 38 5. 6 | |

18

oo/
|

4-M5 2R 6

16



ARy FINF  E:73nVE model WPF

© AR~FE C WPF0200
s AR WPF0200 DA — 7 IRAEE R LE T,

17

A
o
) ﬁQ 6}1’—1 (7] =
H - 5 E
-
i Il 1
]
T 1l Ll Q ) =
‘6 56 6‘ 2X4-M6 %IR8
(EXRMmm)
F—=TVITR—b 68 JO—XI7R—k
M5X0.8 % 14 35 19 M5X0.8 % 52
<7 _(ﬁ}% 7 é/’\ W S] o _:5‘--
i Al g IX2-M6 T b AS
i g I Y0 D
) - N
I :1: :1: |
I=h8 BE: 2 e Shw
20— X8 1 68 9l 30 3
6| |10 F—7 85108 10/ |_6 2 48 2
© NAZ~FE C WPF0300
% AKIE WPF0300 DA — T IREERRLE T,
S
s)
o 1 =
> 17
e —
72 14‘ 2X4-M8 X TFE 9
(=xmm)
F—TVITR—b 100 JO0—XI7R—bF
, 1 ] .
m*i% a.....j.....xg’i g@ ﬂ [ [ 1
. © O
i O 1y : 2X2-M8 2 kA
i = = o LT ——
ind i < [‘\-J
L} il ; ;
= - 1 o Fhs
4~ 0—XB 1 100 125 40 |12
10115 F—7 VB 160 15010 35 65 3.5




B

©® MEMO

&R

L%

BEHRE

R75E

AREE
P.31~P.36

(Y KOSMEK

Harmony in Innovation

NV F
A—FRLYF

ERER - ZOM

=k 2 AN
LAEZRN\YF
WPE

ORy YR
FTENYK

WPJ
F—FRAYF
A F

JEP

18



ARy FINF  E:73nVE model WPF
T

OARTE  F—FRAYF
¥ AREA— b XA v F JEP0000-A10] / A2008 KU JEP0000-B1C] / B2LIDEUf A A —V &R LE T,
LA — b RA v F -AVOB KU -B3OIEA A—IDRGVET,
EfIAIBIFR bA— Y MBICEDE THEBRVWE T, F— XY FOFMISIEP F— XA vF (P37 ~P46) ZBHBENET,

e WPFO120/
F—bAAYF
JEP0000-A2[1/-B21/-B3*!
FEFRIE:
1. JEP0000-B3L] I3 AR A A — Y L BEVUE T,
® WPFO160/
F—FRAYF
JEP0000-A20)/-B201/-B301*"
6 o
&9
© @
N
B De®
J © o
FEFRE:
1. JEPO000-B3L] I3 AR A A —V £ BV E T,
® WPF0200/
JEPO000-A1/-B1[]
o ©
i
1]
—I\ i - | |—|$I A_'
LV T — {7
© WPF0300/ o

JEPO000-A10J/-B10]

W

i

!

Z

E
M

Hs
()
D
(D)
)

19



HE FRET i HEHRE Tk AT EEEE | (W K@SMEK

Harmony in Innovation

. AV
o ARG VY L BHARET o L/N—#fbbILY ERFH - ZOf
' ! =k 2 AN
' | BAEANIE
: WPE
l I RARVRERE L
\ (c . - afy bV F
L || FETNYF
l) (] ORy AR
D | K . — — AN K
— — "
L A— b RAYF
R YT
JEP
7—Lm
iz R rme | WL BARVREL st iR | BV 7=
(N-m) mm) (N-m) (mm)
WPF0100 M4x0.7 25 5 WPF0100 M3X%0.5 1.1 6
WPF0120 M4X0.7 25 5 WPF0120 M4X0.7 25 8
WPF0160 M5 X 0.8 5.0 7 WPF0160 M5X%0.8 5.0 12
WPF0200 M6X1 79 8 WPF0200 M6X1 7.9 10
WPF0300 M8X%1.25 154 9 WPF0300 M8X%1.25 154 15

o REMEMMIVY i RT«EAAY 7 ) BT

=1
J

o

o

]
=
©

0 oo o
et B AL RO stV BRARIFEL
(N-m) (mm)
WPF0100 M4x0.7 25 5
WPF0120 M4x0.7 25 5
WPF0160 M5 X 0.8 5.0 7
WPF0200 M6X1 79 8
WPF0300 M8X1.25 154 9

20



Angular Hand

- VAV

Model WPJ

OV b TEWEHNZRIR !
UERSEAA — b A1y FHEITATEE

21

® XECHMATET7—L ® R L—RXENME
T—LHKECHBT B, -0 EOBERPFHE TLEYUYAIZ Y FEAA LY ALBEIRKY
BIETEET. BREINTVSR®B, AL—IGBEERRLE L,

N~

G lEs]

\ ~

® SLAM ® BEEI

HALY P AHLBEICEYBOHAEEZRRELE L, ORy hDORREE%Z R ARFBAIGRICT BTcéd.
NS OBRENRERRELE LS.

* REM ® F—bRA v FETETRE
SE 5 NS TRHAKICEN TV ET . BRRBAOT — bR A v FHHEICHR - BETETT.

¥ WPJ0120 A — R A v FOERMIIATEE A,



BE ftEm it H18 S migpk | R | ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

o BT
F— b RA Y FiER AR Z0M

WPJ 020 0 - Al WS A bR
ﬁ E é A1/A2 : 25RBEESA— XAV F (U= FGIm) BEERNYE
4 AL/ A2L: 28R EEA — R A v F (U—Fig3m) e

A2V 2BREESEL—PRAvF O—kgim) fo 00

¥ WRIKETEHHAOHI—FVILTVET, A2VL 28 EESLEA— MY F (U—FE3m) WPF
AA Y FHORBELEGEIE. BEHLMAERA TSR ESLLEL, B1/B2 : 3deREESEA—MRAVF (J—FEIm) Ok AR

RNV F

B1L/B2L : 3@RERHERAF —F XAV F (U—Fig3m)

WPJ
PO B3 SBABESLRA—FRCUFO-MEIM
B3L 3@ EESLEF—MAASYF (U—Fig3m) TR Y F
012 : ¢12mm EHR-/IVIIVF—TVE217F) JEP
016 : 616 o BB
‘ mm it mo [ a20 [ 810 | B2O | B3O
020 : ¢20mm WPJ0120 F— kA FEUSRE
025 : ¢25mm WPJ0160 () () o
030 : $30mm WPJ0200 [ ] [ )
WPJ0250 ° )
040 : ¢40mm WPJ0300 ° °
s WPJ0400 ° °
7H%1~ No. H A= b RA Y FORMIE, PI7~-PAEBREVCET,

0 :HWREON—I3aVERTT,
A A— bRy FRBRE 821200 70mm00

|EE 2@
S 1M
© %

R WPJ0120 *! | WPJO160 WPJ0200 WPJ0250 WPJ0300 WPJ0400
)V ARE mm 12 16 20 25 30 40
B S *2 .

70— X N 16.5 27.5 43.2 76.5 130 216
(T 7 E : 0.5MPa B)
HEAE ° -14~+30 | -5~+15 -5~+20 -5~+20 -5~ +20 -5~ +25
fIBEBREE *3 mm +0.1
AERE (FA) ° A—TIREE -2~ +5/ JO—XREE 1 -5~ +2
LN—H#AES L (HHEI7E  0.5MPa i) %4 mm 25 50 80 90 100 120
BAYATIV/ 5 80 60
) UEARE 70— Xl cm3 0.2 0.3 0.6 1.2 2.4 5.1
( ZEEP{FRF ) F—7 1l cm3 0.3 0.4 0.8 1.6 2.8 6.0
REEAEN MPa 0.7
RIEFEIES MPa 0.5 0.2
it £ MPa 1.05
AR EEE °C 5~60
fERRIE [N g 4
BE kg 0.03 0.10 0.25 0.30 0.40 0.74

AREE 1. WPIO120 DHEER / IVIVA—T V24 TEBVET,
%2, BENIFE. T-LAkigEREL LIHEEERLET,
%3, A—&HT (BEHEHR) OUEBREEZRLET,
4. L LN—FFARE (mm) ZRLET, (HEI7E © 0.5MPa &)

L: LIN—BFBEET (mm)

22



23

ARy PN F  ZaEnvE

© BRHREK

P: G E (MPa) =

4 &
L: LNN—FE (mm)
F:BFA(N) = -
(N)
BT TE LN—R&EL (mm)
(MPa) 10 15 20 25

0.7 35 23 17 14

0.5 25 16 12 10

0.3 15 10 7 6

(N)
HHETTE LNA—R&EL (mm)

(MPa) 15 20 30 40 50
0.7 66 49 33 25 20
0.5 47 35 23 18 14
0.3 28 21 14 11 8

(N)
#HET T E LNA—KEL (mm)

(MPa) 20 30 40 50 80
0.7 92 61 46 37 23
0.5 66 44 33 26 16
0.3 40 26 20 16 10

AEEE
1. ARBEIUT T T7IEFHER (N PIEHET T E (MPa).

L:LN—RE (mm)DREFRE T

model WP)J

LTVET,

2. EAFRABETERINET L ER-HLY - TT7FNED

F BRI (N)

F 3N

F 473 (N)

RRICGEVET,

L: LNA—RE (mm)

fEFARPTEEE (M ER)

80

fEFA AT EEE (M ER)

60\

AN

20 ——

0

15 30 35 40 50
L: LIN—KE (mm)
100
\ FERRETEEE (M)
80
60 \\
40 koINS
\ ~
\\\
20 S~ R=0%7MPa
— R=05MPa
] R=03MPa
0
20 30 40 50 60 70 80

L: LNA—KE (mm)



BE e it H 18 S migmk | R | ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

NV F
E il P & 7

ERER - ZOM

=k 2 AN
N3 VASA N
WPE
oRy AV E
EEGVAMAN
WPF

aRy bV F
TENVF

WPJ
200
F—FRAYF
WPJ0250 TR (M) Tanit
(N) 160 JEP
HEITE LN—REL (mm) =
(MPa) 20 30 40 60 90 E 120
07 172 115 86 57 38 &
05 123 82 62 4 27 w
03 74 49 37 25 16
0
20 30 40 50 60 70 80 90
L: LN\—RE (mm)
270
WPJ0300 240 EFRRATHE (M)
(N) 210
HHETTE LA=REL (mm) Z 180 \
(MPa) 25 40 60 % 100 R 150
0.7 248 155 103 69 62 8 120 N
05 177 111 74 49 44 L9 —
60 N R=0.7MPa
03 106 66 44 29 27 ~— 0.5MPa
30 PZ0.3MPa
0
25 40 50 60 70 80 90 100
L: LA—RE (mm)
500
WPJ0400 \ TR (R W)
(N) 400
HETTE LN—K&EL (mm) = \\
MPa) | 25 40 60 9% | 120 g 300 \\
07 495 310 206 138 103 ] SN
05 34 | 21 | 147 | o8 | 7 ETIN \E\
03 212 133 88 59 44 100 \\\\\
\

0
25 40 60 80 100 120

L: LN—KE (mm)

24



25

ARy PINF ZaENVE model WP)J

© ARZFE S WPJO120

¥ AREE WPJ0120 DA — T RREERLE T,

2X2-M3 2 VFE4 165
(Exmm)
© Van Wil an |~
o0 = =
o
ZAa—ZI7 K~k 172 LN
M5X0.8 %3
JA—RAL7R— bk
M5X08 % (757%)
2X2-M3 ZVF4 25 12 .25
(EREED) ‘ o
<==1 ! 2-M3 VR4
5 4 g2 | 8
== t r:..Q 5
e} — — O
~ I
H—= * R oE
Q 17.2 = 85 | 85
N ~ T
20
0.7)]35 24
125 275
06) (F1THF) 20
© ARTE CWPJO160
% AREE WPJO160 DA — T REEHRLE T,
7O—XI7KR—F
2 M5X0.8 %
HIE @ 1 a
2| 60 i -| ]
HH @\ . g
2 1| 75 10\ F—F YT T7 K-t
) M5x0.8 %3
2X2-M4 Z Y bAY 2
4 o 2X2-M4 ZVR6 5,12 .5
0 (@mEEE) o~
© $ i = . < 71.::\::# ¥ ":7 +%\
= = | = see] \7
1= N | -
v o E ] R A
& 1> ’&\J
tn > N
e N <) )
@ 25 < 2MazUERS
04)] 6 35
18 41
(04)] FITH) 59




BE e i AR Rt I EEEE | (W K@SMEK

Harmony in Innovation

© SRETE © WPJ0200

% ARE WPJ0200 DA — T IREERLE T, EEEE - 2O
JA—XI7R—Fhk
~ M5X08 %\ Ry kAR

Y AN R
I 1 o
| b WPE
nl o D < 9 aky bAYE
- Rl - ANV R
| 4 N W
& 15 ‘ 125 | 11 NA—F>T7R—F o
M5%0.8 %2 wPJ
F—=rRAYF
A F
2X2-M4 2T AV 30 JEP
5. 10 2X2-M4 XV 10 4 22 4 2-M4 IR0
(E=&Rmm) <

L L H | 0.\
- - G{ d)’)—\)( 0
o —
N ~ ~ /
2 o (23] o
o 1.5 a :54/
2 S .
~ ~ {B' %% E
29 <
5] 7 41
23 48
(04) F%) 71
@ NA~TE C WPJ0250
x AREIE WPJ0250 DA — TV ikeEE R LE T,
JO0—XI7R—hk
a M5X0.8
(
2 | oo
AN ] oo
IN
~ 16 15 10 F—TV LT R— b
M5X0.8 &
2X2-M5 %Y b AT
2X2-M5 XE 10 . 5 26 5
(X <
~ ~
S
) NS 8
. 15
LAl e
v
~ ~
31 @ 2-M5 XUF 12
18)| 7 45
25 52
(04) CFO® 77

26



27

ARy PINF ZaENVE

© ARZFE C WPJ0300

¥ AREE WPJ0300 DA — T ikREERLE T,

JO—XLT7R—k

model WP)J

~ M5X0.8 %
| » | =
M = 90 S
qy o
~ 15 18 | 13 ]\2“—7"‘/17#6—#
M5X0.8 %
2X2-M5 2 b A 5
3,12 2X2M5 2TR10 6 30 6 4-M5ZIEIS
EEEE) 9
~ ~—
iTh / ,_é?
i I - g
e ° o
o Tm T / 0%
N N o O o
0 5 QL =]
0 - : //
[T} == - P
O @ = 41O ¢
Al 1 _ _EEEJ.:I'
39 <
(23)[].8 54
26 62
0.5) (F1789) 88
© AR~FE C WPJ0400
% AEIE WPJ0400 DA — 7 REEE R LE T,
JO0—XI7R—hF
- Rc1/8 %Y
é} :
s
< oo[ far fary - o
S N Y ~|
LQ
| T
« 21 185 | 15 F—TITHR—
Rc1/8 %
2X2-M5 2 hAY )
! 2X2-M6 XV 15 A 5 0 s
3
] [ ]
oo} [ee)
i Q @ W
o2 0
/
2 8 =
97&2 //
- e
o w© )‘P’
45 3
= 4-M6 XV 15
35)] ]9 63
32 72
08) (1785 104




BE ot i He AT migmk | R | ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

© MENO

ERER - ZOM

=k 2 AN
N3 VASA N

WPE

gy bAYE

FENYF
WPF

F—FRAYF
A F

JEP

28



ARy PINF ZaENVE model WP)J

OARTE  F—FRAYF
¥ AREA— b XA v F JEP0000-A10] / A28 KU JEP0000-B1C] / B2LIDEUfH A A —V &R LE T,
LA — b RA v F-AVOB KU -B3OIEA A—IDRGVET,
EfIIBIFR bA— I MBICEDE THEBRVWE T, 7— XY FOFMISIEP F— bR A vF (P37 ~P46) ZBHBENET,

e WPJO160H F— R ZAYF

JEP0000-A2[]/-B201/-B30*!

® WPJO200H

e WPJO250H F—hrRAvF
JEP0000-A1C)/-B10])

{ ° y &E é@l | WQG

o |

o
&
i
]

J

e WPJO300H F— 2RV F
JEP0000-A1L)/-B10]

{ Y / “ 1
O & T - P
Y _ @ ) ]
e WPJ0400MH A=A YF

JEP0000-A10/-B10]

@
©

29



HE FRET i HEHRE Tk AT EEEE | (W K@SMEK

Harmony in Innovation

. AV
o ARG VY L BHARET o L/N—#fbbILY ERFH - ZOf
=k 2 AN
LAZENY K
WPE
M M —
]
i i FITNY R
l | RARVRES L WPF
L i
aRy bV F
RNV F
& & RGN
A— b RAYF
N © BERAVF
JEP
i R rms | WL BARVREL iz iRV | BV 7=
(N-m) (mm) (N-m) (mm)
WPJ0O120 M3X0.5 1.1 4 WPJ0120 M3X0.5 1.1 4
WPJ0160 M4 x0.7 25 8 WPJ0160 M4x0.7 25 8
WPJ0200 M4 x0.7 25 10 WPJ0200 M4X0.7 25 10
WPJ0250 M5 X 0.8 5.0 12 WPJ0250 M5X%0.8 5.0 10
WPJ0300 M5 X 0.8 5.0 15 WPJ0300 M5X0.8 5.0 12
WPJ0400 M6X1 79 15 WPJ0400 M6 X1 7.9 16

o KEWEMILY L KT a2y THYTIF
f

!
l
L

Rzt HUA )L RIS sV RARIFESL
(N-m) (mm)
WPJ0120 M3X0.5 1.1 4
WPJ0160 M4x0.7 25 6
WPJ0200 M4x0.7 25 10
WPJ0250 M5X%0.8 5.0 10
WPJ0300 M5 X 0.8 5.0 10
WPJ0400 M6 X1 79 15

30



aOKRy P\ F Li—-gx/o—vEE28R model WP []

©LN—RE/V-VEERK
o BN - BREAY REREER

&%
BEH EEE R RER
R 100 mm/sec LLFDEEHS x 515
{3
0.1 sec REE =1L N 1015
100 ~ 300 mm/sec DEEHS X 1018 ¢ <
s 0.1 sec FEE =1L N 1518
300 ~ 500 mm/sec DEEHS X 1518
0.1 sec .REE =1L /N 20 1%
500 ~ 1000 mm/sec DEEHS
=% .:. - 301&
0.1 sec FBEE =1L T—4 & LIN— D
N— FEEIRRER

1. U=0 L LN—BEREOERGEHERLET,
TREFHEESEICLTIREY,
BEAH N (u=0118F) - D=0 ELN—DEBENTESHIEE
BERRRE T R (u=015 L k) meeee T—EUN—#FMEN L —2 3V RANS IRIRDSE

o LN—RE/ V- VEERRDHEHIH

TEROEREHEIF. BRTIDT, EROFEHAEZH (RE)ZZERDOIZ. RBER OEELZTOCLEAHELET,
HIETT7E  0.5MPa DHEHETRLET,

[ 1]
WPE0400 D7 O—XflEEAL. 7—7EE 2kg. L/\—KRE 40mm OXHEDHZE. 10 BORERHNRELLVET,
BM - BERGH - REXBRERLY. BERCTERITZEEICIE. 7—07ELN\—ERADOEBGRHRNNECTER IS TELITH.
3R (100 ~ 300 mm/sec DERENHS 0.1 sec BETELL ) TOFEADHBEICIE. BEREHHAAESEZLSBMELZ L -3 0P
ANATRIRICT BEBHIREICTEVET,

[ 2]
B - B2 - R2RBERLY. F5E (300 ~ 500 mm/sec DREHS 0.1 sec IRETELE ) TOFERAT. 7—7&LN\—DEMEHNFESEH
BEEFEEAINEWNBE. 20 ENRERHPVELEIET,
WPE0400 D7 O—AfAlEFERL. 20 fEDRELER, LIN—KE 20mm OREDHE. FRKT—VERIL 1kg ITHEVET,

\ WPE0400 \

eI 7E =
0.5MPa

LN—EE (mm)

L: LNA—KE (mm)

|
W:7—98% (kg)

0 12345678910
W:7—28%= (kg)

e J—sBELORY FN\Y FIBFHOBERICDOWT

FEORY PA—AIKEVWT, T—7ERIKNYT 20Ky N2 FIBFENIZ 16 BREOREXZARELETH
D—VBBICNT 2ENEORY bN\Y FBEAHRBEAREICKYELLETDT, TRZEZICHBEEETOLEHERELET,

@ T—UEDLELBRHUE
W7, ARy bN\Y RROTT—VELERIFITHLOIC. LN—RFAETOITEEHRELET,

@ LN—FE
ARy bN\Y RREFICMOBEEE. LN—REICEKVELEIOT, BAH. ORY MY RREITT—7 DELZIEMITTZ
LNt ZT5C & & HRELET,

31



2EHE (Y KeSMEK

Harmony in Innovation

NV F
A—FRLYF

aRy bV F

HHETTE =
0.5MPa

L: LIN—KE (mm)

-

W:J—U8E (kg)

\ WPE0160 WPE0200
%215 | | R2E 10
50 — 80
£ £
E 4 £
30 Y
I \ S | \\)(
Z L 40 &
3 2 s N 3 \Q T
- I O\
- 10 | N AN - 20 %\\*\ N
> N ?%58 N
NN 2NN
0 010203 04 05 06 07 0 0204060810121416
W J—4E& (kg) W: D— 4 &R (ko)
WPE0300 WPE0400
%e% 15 [ 22%10 140
100 -
£ £ 120
£ 80 £
by \ 100
) W go
2 \ X L 60
340 AN 3
.. \\ & - 40
=20 RN .
NN ~-.
0 05 1 152 25 3 35 4 45 0 12345678910
W:7—o&& (kg) W: D— & (ko)
WPE0500 WPEO0800
140 170 hzex s Bl 2% 10
’g 120 g 140
£ £ 120
yy 100 100
" g el
| 1 80
N N \\ &
.40 40 /\\\\&%S
— — & V S
20 N 20 *“%\
\\‘\L 0\'\\
0 246 8101214161820 0 10 20 30 40 50 60 70 80
W: 7—o&E= (kg) W:T7—2&% (kg)

32



aOKRy P\ F Li—-gx/o—vEE28R model WP []
T

©LN-—RE/T-VEERK

e WPF: 7O—Xl

HEI7E = e
0.5MPa ®!0
©)
® ®
= | L: LN\—FE (mm)

\ WPF0100 \ WPF0120
. 80
€ €
E E
Yoo 45 yo 60
T T
= 25 <40
A A
S5 5020
\ 25%5
0 01 02 03 04 05 06 07 0 010306091215
W:7—HR (k) W: 7—2HE (k)
WPFO0160 \ WPF0200
22% 20 || Ze® 15 | £2% 10
P £
£ £
Yy 55 U
U ( LY
| 1 |
< 03 <
A A
- 15 R —
NS
J

0 05 1 15 2 25 3
W:7—78E (kq)

WPF0300

RER15 M ZLE 10
130

100
|

L: LN\—KE (mm)
(o)) [e)
o o

3
01‘5’%?

REES

0 1 2 3 4 5 6 7
W: 7—2&E= (kg)

33



2EHE (Y KeSMEK

Harmony in Innovation

NV F
A—FRLYF

aRy bV F

HHETTE =
0.5MPa

L: LNN—KE (mm)

\ WPJ0120 \ WPJ0160
2LE15 | REE
25
€ €
£ 20 £
A 8
15 \
L \\ \ & L
X 10 N 3
— 5 %S%Sg \ \ \\ —
0
\ \ N
0 003 006 009 012 014 022 026 0 02 04 06 08
W:7—oHE (kg) W:7—5 &g (kg)
\ WPJ0200 \ WPJ0250
ZER15 || RR2E10
£ 60 £ g0
Bl W\ E oo\
\
i) 40 Q . i) 60 \\
I 20 \ EET X 40 &
- NN - AR
4 & N 5 SN S
10 PS8 20 N AN
N
0 02 04 06 08 10 12 14 0 0408 12 16 20 24 28
W 7— o8& (kg) W: 7— & (ko)
WPJ0300 WPJ0400
2ok 15 I 245 10
100 _ 120
£ £
E g0 E 100 l\"‘x
U U
B e I 80
L \\\ L e
> % N\ 2 a0
— B £ —
AN D 20
)
0 1 2 3 4 5 6 0 15 3 45 6 75 9
W: 7—s&E= (kg) W:7—2&% (kg)

34



35

aOKRy P\ F as=m

©xEFHE
® =EHEDEEEE

1) EEROmER

O BFRMDAKMICKRHOREERAESN - HEFEBENZ THR
DA TEALEEL,
L. LN-—REIKKYVESEAENELUCBENEELLET,
ORy bN\Y RICRNZBI2EERZEHEMAS L. B - L
Yo I7RNEORRICEYEITDOC, LNA-REICHELEITE
ToEACREEY,

2) EIRFREHDEE

O TVEBORFICE o TIE, BYGEBRTZToTREW,
EIREERFTZRD & WEBDREFE. WEBLENRETZHENHY
FIDT. FRORFAZRDIToTCLIREL,

3) 1REH/N—DEAT
® ORy bPORY bN\Y FOREEELS. AKICHFICERERIZT
BNDHZHEIE. REAN—ZRITFTTLIETL,

4) IT7T7ANVEEBELIERGI 7 ZHMELTIEL,
O NI —2FILLBMIAETT,

5) BIfFEREDOREE

® ORY FN\Y FOBELSEIKIGRVEE L. SHOEREPIBER
B, HEORALAVEY, TROAE—FIY FO—5%EHA
L. BEKEISEU LIRS GESBHVESICHELTIREL,

model WP []

® BT EDFEEE

1) ERRADHES

O XTI T T4V %EBLEBRGERZA 7 Z@IELTIIREL,
(FLYBREDHSBEZRELTIREL,)

O IVT)T—2EICLBEHEAETY .
W7V —2FIL KBl EToBE. MEEERNELRLT
BENETPERE - ERZGTOIMENRREICEZTENBIET,
(fmZEToIBRIE. BRTHIEETITHIFTITo>TILEL,)

2) ERERIOLE

O fiE - BMF - VTDRGBREE RABTZVvIVIT
BEEEDECERSIEEL,
EERADIIPTMEL. T7RNPEERRDRAIC
BTHNET,

O RRIFIVERADII « FEYMEAZLEY 2B
RIFTCOEEA,

3) YT —TDEER

O RIUMEHE 1~ 2 ILELTENTIREL,

0 2T —TOPNFED T T RNPEEARDREICE Y E T,

O REMIFIIHBRNICEMEZBEATERV D, (FEREZES
ICLT. BEGHEIZT>TLREL,

4) Ak - LN—DBSY

® KiE - LNA—DORSEEHBN—IRHDOHA ML THTIT
rREL,
WPE : P.10 88, WPF : P.20 8. WPJ: P30 B8R

5) FEZDHE

O EIBRICKREBEOLIT ZHIGT 5 & BMEREHIMIRIOR G
ORY bN\Y RICERGEEZEECE2AREL DY ET,
I7FRMEICAE— RO bA—-SFERTIF CRAICIT &
L TdrREL,

6) ENMEREDREE

® ORY bV FOEENBIBICRVSEIF. SEOEFRLIEE
ZRSH, MEORALAGVET, TROAE—-—FIYO—-3
ZEAL. BEARBIKEULICESGSHEVEDICAELT
CrREW,



SEEBA ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

AV
F—bFRAYF
1) +REMBELBRET STEADERE>TLREW, 1) HEBROmMN L & ESRDER Er e
O HMZTEMBEEHALLEE - REOBURWV. AV TF Y XF I, O HBEIRATEIE. WEREMAEDOZE TN BEPRER LLES
ROEHMHEBRBEFR S FEADNTO T LEW, BERENTWAR T ERER L. EHRYEREER L CGHIE -
I7EBFICENDNES E > T EERRBLIERICITOTLLR
2) REEWRT BFETIE. HBOBIRL., WA LEEEITTOEN T,
TLREL, O BEHTIHEIE. AEDBEHPEIBOEEHNENNER L
O i - EBOSBRPERIE. WESMEOETHIELBYRE BITToTLIEE L, aRy b E

RNV F

FBHIEMBELR G ENTWVWE I LEZRBLTHST>TLREL,
@ BBLEIMNT LERF. LRDRLMELNESNTLS T EDHER 2) ARy bV FEAYIFERRICERLTIRREL,

WPJ

BTV ENFEPEREEN L. HE - T7EBRTICENIES ® REICENHEE LLEEEATHL. BificEELRY Tanste?
GOl T EERBLTH ST TIREL, ERGEBFNHEONGBYET, e
@ BRAELEROBBROMN LIE, BBOBEHEH>TLZHE
HBYETDT, BENTHR>THSFTOTREL, 3) BE - MARIL MEICEB DD, ERNICEHD Rk E
@ #H - EBEBEHT 3881 AL P PEBOREHELH FoTLREL,

R LIeRICIT> T T L,
4) MBI THERTHZDIERLTIEEL,
3) ARy bAYE (@AY b)) @fERiE. Ry AV E (BRY M)
N GWTLIREWY, FEEEN, FHADORRAIICEYET, 5) BMEEAL—XTEESFHIGEVHERLTIREL,

O RIIFMEBELE. BEBIZBIEELIEFET 5T LZ2HER
1‘

LTLEEW,
4) PERPYEIRF LEVTIREL, ® {RiE
O DEPHEZINET & RIEBBRTH > THRAD TERL 1) fREEHARE
BTNET, O RRORIHBEIF. HHITIHBHER 1 4. TIIERRA®BE
TEDSBEVWADBERAEINE Y,

6) BRmZzRETZHEIF. ES AN - KDEDL SRE L OSRER
lE T2 TLIREL,

7) F—IN—K—) - EREERICERL DT,

2) {REEHEEH

O REBABEPICHHEDEEIC L > THEPTEGZE CIIBAI.
ZDOHBOWERDOZBE cIF, EEZHHOBEETTVET,
fefeL. ROB|BICEKET B LS LRADERITHDDEHE
F L. COREDHRBEALSSHENAEETWRILETT,

O ROENTART - RRHMITHONTVWEWEE,

@ FEREROHEICEY . FEGREDEEFEBEIN, NI
BRY2HELT EDBE,

G FERERDOREYEEBPEREVICLZIBE,
(BZEDTRETRICLDHIBLELELEHET )

@ HEORANHHEBUNDERICLDIBE,

® HHDTOUNDYCEPEIR, FlHHNTHE - BERLT
WEWEHEPEBREIGERT 558,

® ZTof, REPKEICERA L. SHOBEETEWEE,

@ EFEPHICERT 2MRBREIIIEER
(AL - TZRFYY - = IiMBLUC—HOBERE L)

HH. BHEOBEICE > THEEINDETIE. RIEDNRER
DEOBAETRETVRIZEE T,

36



37

© AR

JEP 000 O -

o

é 3

Al L

*—FRAyF | WEHESRERAEXS Y F

model JEP

El 7% > No.
0 WREON—VIVEHRTT.
A1y Fi&Rl
Al 28R BESAT— R YF
A2 28R BESAT—FRAYF
A2V : 2igst LB BEEA— PRV F
B1 : 3% BEAA—FRAVF
B2 : 3 BEAA—FRAVF
B3 : 33l LB EAA—FRAVF
P 39 BIFRRMEEA L v F (2E32mm)
P2 : 31 BIERERAMLER v F (RE16mm)

) — FiRRE

#|\0E  1m AEEE
L :3m %1, BY—RQESIE B Ry FRENOADBOLF— FAAy FICESLET,
PO: BMERERAEEA A v FlEU— RESH 2m BV ET,
©ERE
Ay FER | 28R AESS— F R VT MR BEAA— ATV F
iZo JEP0000-A1[] Jathel JEP0000-B1(] | JEP0000-B2(] | JEP0000-B3[]
JEP0000-A2V[]

WPEO160 [ ] o [}
WPE0200 [ ) [ ]

WPEO0300 [ ) [ ]

WPE0400 [ ) o

WPEO0500 [ ] [}

WPE0800 [ ] [ ]

WPF0100 F— b1y FEUSARE

WPF0120 [ ] [ ] [ ]
WPF0160 [ ] [ ] o
WPF0200 [ ] [ ]

WPF0300 o [ ]

WPJ0120 F— b RA Y FELSRA

WPJ0160 [ ] [ ] [ ]
WPJ0200 [ ] [ ]

WPJ0250 [ ) [ ]

WPJ0300 o o

WPJ0400 [ ) [ ]




PR A% {8 BREBE N ABEE | ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

vk
© JEP0000-ATT) (285K HHAE — F 21 v F)
AEEE - ZOf
© 1t
i JEP0000-AT | JEPO0OO-A1L JEP0000-A2  JEPO00O-A2L |JEPO000-A2V | JEPO00O-A2VL 17 0/7*
F BERF— XAV F WPE
LY 2830 QR A K
R UL—, 7O55%74aYy4a¥ ba—5 (PLO) B
DC24V / 40mALLT
BEEE - BFER ORy bV R
AC100V / 20mAML ZANF
WA T EE 3VLLF e
F—bRAYF
AERE -10~70°C e
BT E ACI500V (13RENNIc T RERET &)
RNER 0
&% 30G
B RRFERIRE =L
REEMEE IP67 (IECRH&)
AIr—25T FRELEDR)T (ONEF)
J— FiREE m ‘ 3m m 3m m 3m
© EREREK
@& \N—F0
LED
EEEE
-~ P 1A — b RA Y FIRBEERELGVRETON T €5
BEASTAN, F— 21 v FHBEICRELET,
— o) (.45 BSMER FOEEEE 4), 5) B, )
Y= KRRV TF
© 53+  JEP0000-A1D -
M2.5X045 BAgRIL k- 3%
2
RER (+)
3 19 =t =
S EEg (o)
| ||
5] 26 LED (V4 —%
© NAe<Fi&  JEP0000-A20] A
O
M2.5 X045 ARV b
) <
H*};’ o iR (+)
o -
‘ j B (o)
4 2.7 1 25 LED A I —%&
© AT JEP0000-A2V LED A~ S h—4
RER (+)
weR ()

M2.3X0.4 BRIV b

J
ﬁ_f (626)

38



39

F—bFRA Yy F | ENEEEEREERL Y F model JEP

© JEP0000-BOD iR EERA—F AL v F)

© i
iz JEPO000-B1 |  JEPO000-BIL | JEPO000-B2 |  JEP000O-B2L
R BESS—FXAVF
BofRA T 3R
BREE JL—. 7Oossxk7)vaYyyyarito—> (PLO)
HAFR NPN
BHEE - aRER DC10~24V / 100mALL T
BB TEE 0.7VLLF
ENERF Tms
AEEE -10~70°C
iR AC2000V (143RIENNNIC TREAZT &)
RNER 0
it 52 30G
RERIE IP67 (IECIRHR)
AVIr—2507 IREBLED=JT (ONEF)
—FiREE m 3m m 3m
© ERERR
b .
Ve () l
— O
1 Crem@n 8 L
o ! —
ZD
- DC10~24V
T T EeRG)
© AA~FiE  JEP0000-B10]
M25X045 B AL b &
S
T REE (+)
‘SEE}Et =) BEl ()
\s | Heg (-)
5 26 LED A>T 5—4&
© ARe~FE  JEP0000-B20J
%)
M2.5X0.45 B3RV + g
S T FER (+)
SZ-HEL e e e e B BER ()

N FER (-)
J_L] L—JZS \LED A ¥4 —%



FRERT

PilacES

AEER
P.43 ~P.46

i EXERBRX KA 7

© %
iy JEP0000-B3 JEP0000-B3L
B BESA—FAAYF
B AT 3R
pi)zEh=F) JL—, 7assx7)vaYyys a3y tao—> (PLO)
HHAR NPN
BEEE - amEnR DC5~28V / 0.1~40mALLF
AERRE T EE Max. 0.5V
RNER Max. 50 uA (DC24V)
HEBR Max. 10 mA
BB Max. Tms
BEEE 0~60°C
Mg E AC1500V (19RIENANICCEERET L)
MIgIE I 100MQIL E / DC500V (7 — R LES5R)
i e 30G
REEE IP67 (IECHR#&)
AVIr—250F FREBLEDSRAT (ONBF)
)—FigR<E Tm 3m
© ERERE
. K O
N T RER (1)
LED
o e\
CrEmEn ) L
TR 7D 5 T
D
By DC5~28V
T EeRO)
©® NAZFiE D JEP0000-B30
M2X04 (EZY)
LED A >4 —4
(i) I
NI%% ~
#HER (+)
= 268K (HH)
HER ()
E g
28 (428) @ o
DN DN
|
L = B 20
I
39 ‘ 8 ly\r%‘;\;gm%s

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

NV F
F—brRAYF

AEEE - ZOf

=k 2 AN
LAEZRN\YF
WPE
=R AS AN
EESVAMAN
WPF

ORy YR
FRNY R

40



41

*—FRAyF | WEHESRERAEXS Y F

© JEP0000-PO (3#R= BNFEESRAMEER 1 v F)

© L%
i JEPO000-P | JEP0000-P2
E2yu ENERRSR IR A Y F
[k 3R
HAFR NPN
B {FEERE 1.5+0.15mm
ERBEHEE DC10~30V
BEAE 200mAL T
HEEM 10mAILTF
ISE R EE 800Hz
AERE -25~70°C
T E AC2000V (193RIEDMIIC TREAZT &)
IRFEMIE IP67 (IECHRHR)
AVIr—250T IREBLEDS=JT (ONKF)
U — FigEE 2m
© EXRERE
. s ORER O ()
Ir ; Ea
LN 10KQ |
N | B ()
S 20
| A |
e |
| W 7% |
] O BER O (-)
©® AAR~FE - JEP000O-P
M8X1 %Y @
S
N @R ()
() 265 (HH)
U/
HER ()
32
© S zsH3% : JEP0000-P2
M8X1 %Y ’(«\3‘
Sy
= RER ()
@ 2ER (#7)
O/
BaR ()
16

model JEP



st W% {8 THEHE N AERE . (K@SMEK

Harmony in Innovation

© MENO

ERER - ZOM

=k 2 AN
N3 VASA N
WPE
ORy AR
FEANAYK
WPF

ORy YR
FTENYK

42



43

F—FRA1yF | S{EMER A

EIEXA Y F

©EEEHE
‘ DRD-I-J:O)/E EIE
1) EEROmER

® ERNDEFHPAREENTOEAIE. X1 v FORBLFHIR
DRALGEDET,
BHBOMKRE CHIEO L. ELLTERCREN,

2) A2 —Ov7EBIERAVEIBEDER

O NAWEZRIEFTLISGBVWEEEILELGA Y2 —Ov I ESIC
F— b AA Y FEFERT 2HBEE. WEICHZ THMMITREKEE
ERFBDD =AMV FUNDRAvF (YY) 2HATS
BEDZEAVZ—OvIARICLTLEETY, e, EEICEE
THCEEERNICARLTIEEWY

3) EEfRIEEAECLTLREL,

0 BERI - PRV TFDBEE. BHETOERRINRES L
F—h XAy FORABRNMBEAL. EBHNMETI 5HEHHY E
Y. ONLEEEERYVET,)

0 BEERT— bRV TFDHEE. BRONARWVSEED/ A ANELELT
J— FEOMIGICT TS5 FAT7ZRBEIT B LEHELET,

4) Y—IVBENRETZEHIF. FALBEVWTIEL,

OV L—DEIH—IVEREERESCEHEFHE-AT 256, BER
RECRANBDOF — XA v FEEAT 2D, BRRERY I X%
ERALTREL,

O F—VRERADY IS —EAF—FDBF— b XAy FICBRINT
WTH, T—IBENMRRLEMENZ BRI, BRHABIET S
AREMD SV ET, VL/ARNIVTE Y—IDRET B8HFRE
BEFZATIBEEER. T-IVRMNERFREDOF — RS v F%&
ERLTLREY

O TRy PRy FIE T—IRNEIRERNELTVETH. AE
ICREBRY—IRER (E—% - AERS) HH25581E. ThS
DERBIT/N) AREDY —VRINEFZMMERLTLEEL,

5) RNERICER

0 2{RABERT — MRV FDIFE. FT7TREFITIEF—F XY
?@Wgﬁﬁlﬂg’i’ﬁf’ﬁ*ﬁéfc&ﬁo)%m (RNER) HamlcRnE
T, BEMEER (I FO—FTEADF TRKE) NENEREK
DINEWISEE, BRAR ONDFX) &BVET,
ftEREHE L GEWEEIE. 3T — P RAr v FESEAIREL,
£, WH (n1B) #THETSLEBFITRNSIERIE. nBICGEYE
ED

6) F—hAA Y FOREFETEEITER

©® LED DREMEMFIC L 2 BEMRT (ERORBMETEESR) Itk
. = bRA v FEnBAEFICEGELILBEDOEERETIE nFIC
BTHNET,
F—hRAAYFHEBICEELTHLARFHIELGEVEELH Y &
TOTTERELREL

7) BTRROVEAE L FEBRP. @WFEEWUJTL&NJﬁ‘rF'EM’F*‘@%Fﬁli R
BRIANAEGVWKSBEHFRFELTLES
([ J JE/MLE'.ML?fJ‘?%I LfeBBIc, — X1y 7‘75‘51—'&@]1’]5:5 L<IEHEE T
AIREMD B T,

AEEE model JEP

8) Y VAPORY MY FEDT I Fa1I—2ELOEA

® F—FRAYVFHERMWEI U ZPORY bV FEDT Y
F1I—2EERELITIOED T TCTHEAICEZBEICTIE.
TRGREREZRIFTTRIFLTLREETL, (U raPORy b+
NY FEDQT7 I F 1T —2BICHFRBRBHIREINTVSIEEIE.
ZOEEEALTLLREETVY,) AL TERBEYT 5L WAHDHS
FEDIeDF— b XAy FHBEET Z0MEL DY ET,

9) RFRBAN—ZXDHER

O F— bRy FHERMLW YU 2Ry bV FEDT Y
F1I—2%ZRET 256, T— A Y FORFRRICUHEL
AN—REZERLEHRFZLTCREY



® FERARRODIZER

1) BREAXAFESFCRERALEVTIRREL,
O F— bRy FRIEBBEICE > TVWERTA. BEAXFTETHT
IFBREKEZERCTAREDNHYET,

2) BADPREELTVRBATIREALEVTIREL,
O F— b RAYFORMEP. & — F XAy FHRERGWVY UV H -
ORY bN\Y RE 7O F1I-2ABADRBRREGYET,

3) KpPT—S Y N EDRGODERHDZRE FCTIEALENT
<fEEL,
O ECHB IPO7 BEZHBEL CVWETH F— bRV FILI—F>

FEDREDERELD S LI BRI T TOTEBITEIFTIIREN,

BEAR. BRAEHRETHAIRMELIHYET,

4) - ERBRETCREALEVTIREY,

@ /—SUIPHEREREE. BAOMESVICERRETFTCOTER
&, BB TOLBREARYRY 71 Y RO EIC K 2818 -
RENME. ) — MRDOE(LGEE. T— RS Y FICBREERIEFT
AL SN T,

5) BETAIIVHDDBEE T CIAMER LAEVTIZEL,
0 BEDOREBZ(UNTDERET A VILHDD 2L SGEHEIE. F—
FAA Y FREPICEXEZRIETAIRREDNHYET,

6) BRIDMERE. HIEGOREICOER

O F— b RAYFHRLWY U EZPORY bN\Y REDT7 I F 2
I—2DRARAIC. PR EDR/INY 2% HMHHZEICHHE,
FRBBEAIBET 5L DGBE. 77— bAA Yy FHRMWL
YUVE ARy MY RE T F1I-2RNEADBRBERRAIC
BNET,

7) BRGEEHNHELTORRETCTIEERLEVTIRREL,

O BERF— bRV FDHE. FAFIC 306 ZBA S BREHED
MHERFTIIBERIORBEL. BEENICESHES. Tlidtih
BEREENB Y ET,

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

® BT EDFEEE

1) BRFETERY, X2 Y LiEVWTLIREL,

©® BRVDE, F—hRAM Y FEZFTFEERYSZDFRY LTEXR
BEENMIDEEA— XAy FHBIBL, REMET BB
HHIET,

2) A= F Ay FISEEGRHN MV TERAFTIREL,

® HELMILIIFTRESRBL, BIEG MVY TRAITTIRREW,
BRGNVY TR BE. 7 — Ay FORMER, BT
B, - bRV FREEZRIBIT 2EMEL DV ET,
Efes ARV IDNETER LA — PRy FRAAMEICXL
HNELCZEREMEL DY ET,

BFERS A X #J ~ILY (N-m)
M2Xx0.4 0.1
M2.5X0.45 0.25
M3X0.5 0.5

3) F—hRAYFDI)—FiRZEF>TY U EPORY b\ FE
D7 F1I—2EBREGHONTLREL,
0 ) — FROIRPREIRFHRIBT e8NSV ET,

4) F— XAy FAREICETIF TVBETERUNZER LT
F—h ALY FEEELGVTLREL,

O BELUNDOXIEFALEBEICIE. 7— Ay FHRIBT S
AREMD BN ET,

5) A= FZAAy FIEBFEBEDORRICEMTIFTILEL,

® F—bRAY FORMMUEIE. BFEEDOFOTREE (EX
%) MEIETBESICHBLTCIEEY, (A2OTEHD
RAMEIR. A hO—JKIcB I 3RBEEELENDERE T
LET.)
BIESEE DA (ON/OFF DIFFIR L) ICRE LTIBA.
CHARRICE > TRRHENBENRREICH B HELHYET,

6) F— bAA v FORITAIE L. REDOIEENRELZREE L.
AELTIREY,

O BREREBICL->TE. YU E2PORY hN\Y FEDT7IF2T
—2DOBEMMUBCTHELGEWBELHVET, XA hO—7
BRTOREDHBEICE. AKICHEREZRELTHAELT
CIEEL,

NV F
F—brRAYF

AEEIH - ZOft

=k 2 AN
LAEZRN\YF
WPE
=R AS AN
EESVAMAN
WPF
ORy AR
FRNY R
WPJ

F— bRV F
ERRA Y F

44



*—FRAyF | WEHESRERAEXS Y F

©FE=FE

® ERERLEDITEEE

1) EfRLEOMEEEZHEELTIREL,
O R EITHEBAR (MOREIRERAR. Mg HFEEEFRS)
DHd L. BERDTNAS BIET HAIEEDHYET,

2) AR BEMREDFITERG ORI —EMREOFERITEIF T, BIRE
lcLTlres

O EABRDFEREINDTET, /1Rl
HVET,

YERENEY B EJREIED

3) U— MRICBE LOBEIFPEERADSMD S HVE Sl LTI REW

® U — FRITHRR LT IS P33R AIDNIND 5 & 5 5 EHRIS TR D
RREGYET, BRRIC) — FREF— bR A v FREE DELH
IZISAIPEIRAD DS £ BHROEREENE AV ET,
BICA— b RA Y FEREEDERB. BLUZOMETIEAIEHLAE
WEIIlCLTLEE WY,

4) BTEFRE (ERPERE) ZEELTHSBREZRALT
{feEw,

0 2 DIBE
F— b AAy FiIcBREZERLEL (BFER) KET. ONETHE
BEBERDIAN. A— bRy FHORBFICHKIBLET,
2IADFEBDY — g (+. HA) 2I7HED (+) BREF
ICEHE#ERLEBELEKRTT .

5) BEEERETEEVTIREEL,

O BESF— MRSV F
BEEEDIRETON TEBZLBERNAN. F— XAV FH
BEFICIIBLE S,

® BEESF—FRAYF
PNP A2 4 T DRI, BREERRZEZABRLTOELA,
F=— b RAYFHIBBLETDOTTEFELLEL,

6) RECRITER

O BT PRV TF
BEASYET ., HREOU—FRH"+". FED U — MgH" —"
TY, MITERLTEY - PRy FREELEIH. LED BRNT
LEHA, & iETEﬂEJ-XJ:fD%/m MY & LED ZiE L. FEHL
GIRYETDOTTERSRLEL

0 BEAT MRSV TF

2IRRDIFE. WL CHLRERBICK YA — bRy FIFHE

BLETAD. ERFONRKEBLEAVET,

SRR IRE Tﬁ%%b‘ﬁbhtiﬁAbi F—bXA Y FISHIEL
FIDTTERLRLE

3IRRDBED. @/m(f)ﬁ%‘f“ (BRI +" LERR —" ODAN

ZbY) LT, RERRICLVRESNETITH, BR'+" 258
B BR - ZREERICERLLEBEIE. 77— XAy FIEHIE
LEFDTTERILEY

45

AREE
T —

model JEP

® BV EDIEEE

1) +oEMBERREF >LAPEZR>TLEEY
@ HZEERSREER LB - REOEIRL. XV 7Y AF I
ROGHMHEBRERF > AT T RENY
2) REZHRT 2ETIE. HBOEKRL. IO LEHEFITITHEL
TLREEY
O B - FEORBRPERIE. WESMEDETHIELELRE
BIEMBEL G ENTWVWES I LEZRBLTIHST>TLREY
@ BBZIMNT LEF. LROR2MENESNTLS T &EDHEER
ZT0. EARPERZER L. JAE - T7EERFICESHNES
Bofel LEHBLTNSIT>TLREY
® EHnFLEEROEBOMALIF. BBORELS EH>TWVBHEE
HYEITDT, BELNTH2THSTo>TLRLEY
@ B - ZEZBEDHT 255 RV EPEMOEEHGOH
BLIRIT>TLREY

3) SEPHERLEVNTLREY
O DEPYEEINET L. RIAEMEAANTH > THR
BHET,

%!‘I
Z
2
ok
xy
~



® R - RiIR

A= bRy FRERLGVREET. REVBRTELIZSAIREN
HHNEFTDT. TEDRT - RRZEEMWICTOTIRLEL,

1) BEBOmMA L & ESRDERT

O BEBEENTERE, WEFEYEDZE THIILLEPRER LAEBES
AEENTWS T LZHERB L. ENRPERZERL. T7E
BHRICENDES G eI LZHRLRICTOTIREL,

O BEHTZHHIE. NIV DEHFPEMOEEHNEODER L
FBICIT2TLIREW,

2) BBHRREFZBIICHMSBENTILEL,
O BERICHTFEMD L. BRE. REF. 47— XA v FREORN
BHYET,

3) BUTERDIE LD

O TERDEHTENF — RSy FORMUBICALHFEELT
WBIBRITIE. RUUBEZBRELLSATELEDZITo TR
T

4) ) — FHaB0H SR
0 EEARDERICE Y EITDT, BEHVREINIBEITIE. F—
R Ay FORBEP) — MROEBEZEL TIREW,

5) REBEMEORER
® BElLiMES. BIFEE (LED AR UTHE) DHRRICTELL
TVBT L ERBLTREL,

6) A— b1y FDER

O F—PRAYFIEFERGREEZMITTEDLIBRLTCLEL,
F—= b RAYFOBEREAR I P VF— 7IVI—ILEEFER
LEWTLIZE W, REIKEMIWY . RRNMEAY TN
BHVET, FNHUEVE T, KTESHFRERBITE LR
EEROTHESFENERERY ., WA THEREIR> TR

T,
7) HmORE
O URZERET HHAIE. BHAN - KDFZEREL THSBEERRIC

TIF2TLREW,

8) F—hAA v FDRRBEIE, BRICBRLDIFLEEL,

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

NV F
A—FRLYF

AEBEE - ZToOM

=k 2 AN
LAEZRN\YF
WPE
=R AS AN
EESVAMAN
WPF
ORy YR
FTENYK
WPJ

F—FRIYF
BEERA Y F

46



([ K@SMEK

Harmony in Innovation

et JAX YYD

S #H RERBFTAXEN2THIESS
T651-2241 TELO78-991-5115  FAX.078-991-8787

» http://www.kosmek.co.jp/

R E ¥ FERETVEHIXKARIT4T H81FEH
T331-0815 TEL.048-652-8839  FAX.048-652-8828
R E XA ENRRHEEE2TEI0EMI

T446-0076 TEL.0566-74-8778  FAX.0566-74-8808

AN E XA EERREEHEZXERMEITHES-10-101
T812-0006 TEL.092-433-0424  FAX.092-433-0426
HE-BAEX LERMFHTARKER2THIESS

T651-2241 TELO78-991-5115  FAX.078-991-8787

650 Springer Drive, Lombard, IL 60148 USA
TEL. +1-630-620-7650 FAX. 4+1-630-620-9015

KOSMEK (USA) LTD.

KOSMEK USA Mexico Office Av. Santa Fe #103 int 59 Col. Santa Fe Juriquilla C.P. 76230 Queretaro, Qro Mexico
TEL. +52-442-161-2347
KOSMEK EUROPE GmbH Schleppeplatz 2 9020 Klagenfurt am Worthersee Austria

TEL. +43-463-287587 FAX. +43-463-287587-20

RE BRI =R21F 555 RI1ZEIH06012 200125
TEL. +86-21-54253000 FAX. +86-21-54253709

F 203, Level-2, First Floor, Prestige Center Point, Cunningham Road, Bangalore -560052 India
TEL. +91-9880561695

67 Soi 58, RAMA 9 Rd., Suanluang, Suanluang, Bangkok 10250, Thailand
TEL. +66-2-300-5132 FAX. +66-2-300-5133

ZHE(HEBESERLE

KOSMEK LTD. - INDIA

2 4 F B M

CATNO. SBR-WP0001-01-JP

Printed in Japan

ERWMUANDLRE FOTEICON TR, BhigBEVEDE (T,
B CDAHROTDUEREFERLICEES 5 EHBIET,

JOAQUAIOR3
gl?“y’?Ni CMo09

2019/12 #IKR 2Ry



